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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Osobnostní profil manažera pracujícího v korporátní organizaci 
Jméno autora: Kateřina Nováková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Libor Cupal 
Pracoviště oponenta práce: MÚVS, Oddělení manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce patří rozhodně k tématům náročnějších oblastí. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Považuji za splněné. Praktická část zahrnuje kvalitativní šetření s cílem ověření vlastností, které jsou pro manažery typické, 
zajišťují jim profesní úspěchy a zároveň ovšem mohou být i na hranici patologie. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Vhodný a velmi dobře strukturovaný postup řešení. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka předkládá přehlednou teoretickou část, která je vhodně propojena s celou praktickou částí. Pro analýzu 
v praktické části získala spolupráci s deseti vrcholovými manažery, což byl velice cenný moment. Získaná data z této práce 
mohou posloužit pro další šetření, stejně tak i závěry práce ke čtyřem výzkumným otázkám jsou využitelné pro praxi. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková úroveň práce je v pořádku. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Bibliografické citace jsou v souladu s citačními zvyklostmi. Autorka využila pro dané téma nadstandardně velké množství 
dobře využitelných zdrojů.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Autorka ve své bakalářské práci poskytuje aktuální pohled na manažery pracující v korporátních organizacích. 
V rámci teoretické části je popsána problematika související s tímto tématem, zejména osobnost manažera a 
požadavky na něj kladené včetně úrovně emoční inteligence. V případě vyhraněnosti některých vlastností typických 
pro manažery jsou uvažovány i jejich patologické varianty. Praktická část je rovněž kvalitně zpracována a poskytuje 
analýzy q závěry v současné době k velmi aktuálnímu tématu psychopatologických rysů v projevech chování mnoha 
vrcholových manažerů v korporacích (ovšem nejen v korporacích). 
 

Otázky k obhajobě: 

1) Jsou tyto charakteristické osobnostní rysy vrcholových manažerů včetně zmíněných častých 
psychopatologických rysů problémem při jejich výběru a nominaci do vrcholových pozic nebo je často tyto 
vlastnosti dokonce zvýhodňují a jsou naopak doplněny schopností těchto kandidátů skvěle v požadovaných 
situacích při případném výběru sehrát svoji roli, aniž by byli pro tyto vlastnosti při výběru do vrcholových 
pozic jako manažeři odmítáni?  
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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